TRIPP-LITE

1000 Eaton Boulevard Cleveland, OH 44122 United States

FireWire 800 IEEE 1394b Hi-speed Cable (9pin/4pin M/M) 10-ft.

MODEL NUMBER: F019-010



Description

Tripp Lite's IEEE-1394b, or FireWire 800 cables, are the latest in FireWire technology, with data transfer speeds up to 800Mbps, twice the speed of original FireWire. The 9-pin to 4-pin FireWire 800 - FireWire cable (also known as a "bilingual" cable) will connect a 4-pin FireWire (1394a) device to a 9-pin FireWire 800 (1394b) port on a computer (FireWire 800 devices can achieve FireWire 800 speeds only when connected to a FireWire 800 port). These cables are 100% compatible with Apple FireWire, Sony iLink, and all other IEEE-1394b peripherals.

Features

- Data transfer rates to 800Mbps
- Hot Pluggable supports Plug-n-Play operation
- Premium triple-shielded cable with molded, Gold connectors
- Backward compatible with original FireWire systems and devices
- Compatible with PC, Mac, SUN, and other IEEE-1394b equipped systems

Specifications

OVERVIEW		
UPC Code	037332158567	
Technology	FireWire	
PHYSICAL		
Color	Black	
Cable Length (ft.)	10	
Cable Length (m)	3.05	

Highlights

- Connects Firewire 800 devices to legacy 1394a ports
- Meets FireWire 800 and 1394b
 Specifications
- Backward compatible to Original FireWire components

Package Includes

• 10ft IEEE-1394b FireWire 800 Gold Hi-Speed 9pin/4pin Cable

TRIPP-LITE

1000 Eaton Boulevard Cleveland, OH 44122 United States

Shipping Dimensions (hwd / in.)	8.50 x 6.90 x 0.50	
Shipping Dimensions (hwd / cm)	21.59 x 17.53 x 1.27	
Shipping Weight (lbs.)	0.26	
Shipping Weight (kg)	0.12	
CONNECTIONS		
Side A - Connector 1	9 PIN (MALE)	
Side B - Connector 1	4 PIN (MALE)	
WARRANTY & SUPPORT		
Product Warranty Period (Worldwide)	Lifetime limited warranty	



© 2022 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.